CORRECTION The Journal of Cell Biology

Vol. 69, No. 2, May 1976.

Page 455 and Journal Cover 4. Also Volume Contents and Author Index (June issue). For: B. C. Srikant Read: C. B. Srikant